

فرصت یکماهه AFC به فدراسیون فوتبال

رونمایی از نمایندگان آسیا قبل از جام جهانی



کامیابان روزی معطران

گزارش یک

امتیازی تیم‌ها باشد تا سهمیه‌های ایران بر مبنای شرایط کنونی مشخص شود.

این در حالی است که فدراسیون فوتبال ایران همچنان در حال مکاتبه و رایزنی برای به تعویق افتادن معرفی نمایندگان تا پس از جام جهانی است، اما به نظر شنیده‌ها از راهروهای فدراسیون و رایزنی‌های انجام شده نشان می‌دهد که فدراسیون فوتبال آسیا تاکنون با این درخواست که نماینده‌های ایران بعد از جام جهانی معرفی شوند، موافقت نکرده و احتمال پذیرش این پیشنهاد نیز چندان بالا نیست. بر اساس برخی اطلاعات، AFC به مسئولان فوتبال ایران پیشنهاد داده که ملاک معرفی نمایندگان، همین جدول فعلی مسابقات و میانگین

دهنده بی میلی کنفدراسیون است. مسئولان AFC معتقدند طولانی شدن فرآیند معرفی نمایندگان ایران می‌تواند تقویم مسابقات، قرعه‌کشی‌ها و برنامه ریزی‌های اجرایی این رقابت‌ها را با چالش روبه‌رو کند. به نظر می‌رسد در خصوص تعیین نمایندگان ایران، چالش جدی و غیرقابل حل وجود نداشته باشد. اگر مبنای فعلی جدول و میانگین امتیازات پذیرفته شود، بخش عمده‌ای از اتهامات برطرف خواهد شد و تکلیف تیم‌های مدعی حضور در آسیا روشن می‌شود. در این میان، تنها باشگاهی که بیش از سایرین نسبت به روند موجود اعتراض‌هایی داشته، پرسپولیس است و مشخص نیست که چرا این باشگاه تلاش می‌کند

همه نظرات را و تو کند! موضوع مهم دیگر، بحث مجوز حرفه‌ای برخی باشگاه‌هاست؛ مسأله‌ای که می‌تواند معادلات را تغییر دهد. برخی تیم‌ها به دلیل مشکلات مربوط به دریافت مجوز حرفه‌ای ممکن است از حضور در سطح اول رقابت‌ها محروم شده یا حتی به رده پایین‌تر سقوط داده شوند. همین مسأله می‌تواند کار سازمان لیگ برتر فوتبال ایران را برای تعیین تیم‌های سقوط‌کننده و همچنین صعودکنندگان از لیگ یک به لیگ برتر آسان‌تر کند. اگرچه رایزنی‌ها ادامه دارد، اما شواهد نشان می‌دهد فوتبال ایران باید خود را برای معرفی نمایندگان بر اساس شرایط فعلی آماده کند؛ تصمیمی که می‌تواند تکلیف سهمیه‌های آسیایی را زودتر از انتظار مشخص کند.



مستولان AFC معتقدند طولانی شدن فرآیند معرفی نمایندگان ایران می‌تواند تقویم مسابقات، قرعه‌کشی‌ها و برنامه‌ریزی‌های اجرایی این رقابت‌ها را با چالش روبه‌رو کند

رفتار عجیب برخی باشگاه‌های لیگ برتری

فرار از بازی در لیگ، تلاش برای کسب سهمیه

اکبر منتشلو / روزهای اخیر حرف و حدیث‌ها درباره آینده فوتبال کشورمان زیاد بوده و حتی بازی‌های جام جهانی هم به بخشی از این حاشیه‌ها تبدیل شده است. از یک طرف فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ در تلاش هستند با توجه به شرایط گذشته و روزهای آینده، بهترین برنامه‌ریزی را برای لیگ برتر، لیگ‌های آسیایی و جام جهانی داشته باشند و از طرف دیگر باشگاه‌های لیگ برتری به بخشی از این تصمیمات معترض بوده و انتقادهایی داشته‌اند. به طور ویژه برخی از این باشگاه‌ها نسبت به تصمیم فدراسیون فوتبال برای برگزاری بازی‌های لیگ برتر بعد از بازی‌های جام جهانی و همچنین حضور برخی تیم‌ها در لیگ‌های آسیایی حساسی معترض بوده و این تصمیمات را مغایر با وضعیت باشگاه‌ها می‌دانند. اما این انتقادات و اعتراضات در حالی رخ می‌دهد که لیگ‌های آسیایی جایی برای آزمون و خطا نیست و فدراسیون فوتبال باید برای حضور نمایندگان کشورمان در این رقابت‌ها، بهترین انتخاب‌ها را داشته باشد و حضور برخی تیم‌ها اصلاً به صلاح و در راستای منافع فوتبال کشورمان نیست. بخصوص اینکه عملکرد همین نمایندگان به طور ویژه می‌تواند روی سهمیه کشورمان در این رقابت‌ها برای سال‌های آینده تأثیر زیادی داشته باشد و این یعنی اینکه باید تیم‌هایی به این رقابت‌ها اعزام شوند که بتوانند در برابر تیم‌های مطرح و پرستاره‌های کشورهای حوزه خلیج فارس حرفی برای گفتن داشته باشند.

مهم‌تر از این مسائل اینکه، اعتراض برخی باشگاه‌ها به تصمیمات فدراسیون فوتبال در حالی رخ می‌دهد که این باشگاه‌ها در عین حال به برگزاری بازی‌های لیگ برتر بعد از بازی‌های جام جهانی معترض هستند و معتقدند که نمی‌توانند این بازی‌ها را برگزار کنند، برای همین مشخص نیست این باشگاه‌های معترض و مدعی حضور در لیگ‌های آسیایی، چطور همزمان از برگزاری ادامه بازی‌ها، نگران هستند و در عین حال می‌خواهند نماینده ایران در لیگ‌های آسیایی باشند؟! تیم‌هایی که توانایی و قدرت برگزاری بازی‌های داخلی را ندارند، چطور مدعی حضور در آسیا هستند و با چه پتانسیلی و ظرفیتی می‌توانند نماینده کشورمان در آسیا باشند.

ناکامی پورعلی گنجی و محرمی در جلب رضایت قلعه‌نویی

سرنوشت فلاح و جلالی برای مدافعان سرخ تکرار شد

در این رقابت سخت و شانه به شانه پیروز شدند. پیش‌تر به حذف سامان فلاح و ابوالفضل جلالی دو بازیکن استقلال از فهرست نهایی اشاره شده اما نباید از حذف صادق محرمی و مرتضی پورعلی گنجی غافل شد چرا که این دو بازیکن نیز اقبال کافی برای رفتن به جام جهانی داشتند. دو بازیکنی که تا همین چندی پیش از گزینه‌های اصلی حضور در جام جهانی محسوب می‌شدند، حالا از جمع مسافران این رقابت‌ها دور شده‌اند.

صادق محرمی با این امید از فوتبال کرواسی و باشگاه دیناموزاکرب به تراکتور تبریز رفت که بیشتر دیده شود و شانس حضورش در تیم ملی افزایش پیدا کند. تصور او این بود که بازی در لیگ ایران و قرار گرفتن در معرض دید کادر فنی تیم ملی می‌تواند موقعیتش را تقویت کند اما شرایط آن گونه که انتظار داشت پیش نرفت. نیمکت‌نشینی‌های متوالی در تراکتور فرصت خودنمایی را از او گرفت و در نهایت نتوانست نظر مثبت امیر قلعه‌نویی را جلب کند.

در کنار او مرتضی پورعلی گنجی نیز از فهرست نهایی بازیکنان داخلی کنار گذاشته شد تا دو مدافعی که زمانی از امیدهای اصلی خط دفاع تیم ملی بودند، حالا از حضور در جام جهانی دور بمانند.

این اتفاق بعد از کنار رفتن سامان فلاح و ابوالفضل جلالی نشان می‌دهد

سرمربی تیم ملی تغییرات مهمی در نگاه خود به ساختار دفاعی ایجاد کرده است. نکته مهم اینجاست که قلعه‌نویی تنها بازیکنان سرشناس استقلال را کنار گذاشته و دو چهره مطرح پرسپولیس را هم از معادلات خود خارج کرده است. تصمیمی که می‌تواند نشانه‌ای از بسته شدن چهارچوب دفاعی تیم ملی در جام جهانی هم باشد و اینکه سرمربی تیم ملی تصمیمات قطعی در این پست را اتخاذ کرده است. پرواضح است که سرمربی تیم ملی تمایل بیشتری به استفاده از محمد حسین کنعانی زادگان و شجاع خلیل‌زاده دارد و در کنار این دو، عارف آقاسی و روزبه چشمی نیز از شانس بالایی برای حضور برخوردارند. علی نعمتی هم به عنوان گزینه‌ای جدی مطرح است و احتمال حضور چند بازیکن جوان از اردوهای فعلی نیز وجود دارد.

با این حال حذف پورعلی گنجی و محرمی اتفاق کوچکی نیست، هر دو می‌توانستند در فهرست نهایی باشند. محرمی برای دیده شدن بیشتر به فوتبال ایران برگشت و پورعلی گنجی نیز تلاش زیادی کرد تا در فهرست نهایی باقی بماند اما هیچ‌کدام نتوانستند رضایت سرمربی را جلب کنند. درست مانند سامان فلاح و ابوالفضل جلالی که آنها هم از این رقابت



برایش راهکاری اندیشید اما استقلال از نقل و انتقالات فصل بعد محروم است و عملاً به جای هیچ‌یک از این بازیکنان حتی ضعیف‌ترین آنها نیز با مشکلات فراوانی مواجه خواهد بود.

فوتبال ایران

اوسمار مخالفتی با جدایی کاپیتان‌ها ندارد

لیست بازیکنان پرسپولیس برای فصل آینده رقابت‌های لیگ برتر فوتبال با تغییرات زیادی همراه خواهد بود تا نفعات قدیمی کمترین جایگاه را در این تیم داشته باشند. باشگاه پرسپولیس پس از تعلیق ادامه رقابت‌های لیگ برتر فصل ۱۴۰۵-۱۴۰۴ تصمیم به ادامه همکاری با اوسمار ویرا سرمربی برزیلی این تیم گرفت تا سیاست‌های خود در بازار نقل و انتقالات را با او پیش ببرد؛ سیاست‌هایی که کلیات محسوسی در زمینه جدایی بازیکنان دارد تا لیست بلندبالای خروجی‌ها یکی از متفاوت‌ترین جابه‌جایی‌های بازیکن در تاریخ پرسپولیس را رقم بزند. رنسانس تغییرات کلی در لیست پرسپولیس با توجه به حاشیه‌های چند سال اخیر پیرامون اسم چند بازیکن قدیمی و دخالت آنها در تصمیم‌گیری‌های کلی صورت می‌گیرد.

پذیرگی‌های خبرنگار مهر، نشان می‌دهد پیمان حدادی مدیرعامل پرسپولیس با تمام تغییرات بازیکنان طبق نظر اوسمار موافقت خواهد کرد و به هیچ وجه برای جدایی بازیکنانی که تجربه بستن زاویهند بر بازو را داشته‌اند، مخالفت نخواهد کرد.

تغییرات پرسپولیس طوری خواهد بود که لیست خرید این تیم را نیز بسندت تحت تأثیر خود قرار می‌دهد و حدادی تصمیمی برای ولخرجی در روزهای ابتدایی نقل و انتقالات تابستانی برای فصل آینده ندارد.

پرسپولیس دو هوادارش را استخدام کرد

باشگاه پرسپولیس در اقدامی جالب، دو هوادار مصدوم خود را استخدام کرد. این دو هوادار که در بازی با تراکتور دچار مصدومیت شدید از ناحیه سر و چشم شده بودند به استخدام باشگاه پرسپولیس درآمدند تا از این پس در این مجموعه مشغول به کار شوند. یکی از این هوادارها در ورزشگاه شهید گمنام و هوادار دیگر در ورزشگاه شهید کاظمی مشغول به کار هستند.

بی میلی میانه جدولی‌ها به برگزاری لیگ یک!

طبق برنامه اعلام شده قرار است در ۲۴ اردیبهشت ماه مسابقات لیگ یک ازسرگرفته شود. برنامه مسابقات از هفته بیست و چهارم اعلام شده و تیم‌ها پنجمین ۲۴ اردیبهشت باید به میدان بروند.

بر همین اساس ۹ تیم لیگ یکی تمریناتشان را آغاز کرده‌اند. صنعت نفت آبادان، مس شهربابک، نساجی مازندران، پالایش نفت بندرعباس، سایپا، مس کرمان، فرد البرز، آریو اسلامشهر و پارس جنوبی تمریناتشان را شروع کرده‌اند.

اما شرو این رقابت‌ها با مشکلی اساسی روبه‌رو است؛ تیم‌های میانه جدول که شانس صعود ندارند و خطر سقوط هم تهدیدشان نمی‌کند خیلی علاقه‌ای به برگزاری ادامه مسابقات ندارند! بخصوص اینکه موضوع هزینه‌ها هم در میان است. این تیم‌ها حتی تمایل داشتند لیگ یک به صورت مجتمع در یک شهر برگزار شود تا هزینه سفر و هتل کمتری داشته باشند اما طبق برنامه از سوی سازمان لیگ گفته شده باید لیگ برگزار شود و ۲ تیم صعودکننده به لیگ برتر و ۳ تیم سقوط‌کننده به لیگ دسته دوم شناسایی شوند.

آسانی قصد جدایی از استقلال را ندارد

در حالی که تعدادی از بازیکنان خارجی استقلال با ارسال نامه به باشگاه خواستار دریافت مطالبات خود شده و برای این باشگاه زمان تعیین کرده‌اند و اگر در زمان تعیین شده مبالغ واریز نشود، این بازیکنان می‌توانند جدا شوند، اما باسراسانی راه دیگری را پیش گرفته است. این بازیکن که به واقع بهترین خرید خارجی سال‌های اخیر استقلال محسوب می‌شود، در صحبتی که به تازگی با مسئولان باشگاه داشته، تأکید کرده در حال حاضر قصدی برای جدایی از استقلال ندارد. یکی از مسئولان باشگاه چندی قبل پیگیر وضعیت این بازیکن شده و از آسانی درباره احتمال انتقالش به دیگر تیم‌ها سؤال کرده که این بازیکن نیز در پاسخ به استقلالی‌ها تأکید کرده در حال حاضر قصدی برای جدایی از این باشگاه ندارد. این ارتباط میان استقلال و آسانی در شرایطی به وجود آمده که احتمال داده می‌شود این وینگر آلبانیایی بعد از پایان فصل بتواند از باشگاه استقلال جدا شده و به تیم دیگری ملحق شود. آسانی قراردادی با استقلال منعقد کرده که در آن نوشته شده در ازای پرداخت مبلغی قادر است این باشگاه را در سال دوم قراردادش ترک کند. درواقع اگر آسانی حق رضایتمانه باشگاه استقلال را بدهد، قادر به جدایی خواهد بود که با این حال وینگر آلبانیایی استقلال تأکید کرده که قصدی برای جدایی در شرایط کنونی ندارد. حال اینکه در آینده چه اتفاقی رخ دهد روشن نیست، اما آسانی بالقوه بازیکنی است که تیم‌های زیادی را خواهان خود می‌بیند و حتی کشورهای حاشیه خلیج فارس نیز عمیقاً خواستار جذب این بازیکن هستند.

کاظمیان: شانس قهرمانی ما بیشتر از بقیه تیم‌ها بود

فکر نکنم سازمان لیگ هم علاقه‌ای به برگزاری لیگ داشته باشد

محمدامین کاظمیان با تأکید بر اینکه سازمان لیگ می‌توانست لیگ را برگزار کند، گفت: از نظر من تنها تیمی که از تعطیلی لیگ بیشترین ضرر را متحمل شد پرسپولیس بود ولی خب اولویت همه تیم ملی است و ما هم بین شرایط آماده‌سازی تیم ملی و شرایط لیگ گیر کردیم. حالا اگر این شرایط به تیم ملی کمک می‌کند امیدوارم تیم ملی در جام جهانی نتیجه بگیرد و شرایط لیگ بهانه نشود. ویدگر سرخ‌ها درباره اینکه با تاوان لیگ شرایط پرسپولیس چطور می‌شد، گفت: با توجه به اینکه پرسپولیس از جام حذفی کنار رفته بود، تمرکز کامل روی لیگ داشتیم و چون بازی‌های آسان‌تری نسبت به رقبا داشتیم (بازی با تیم‌های پایین جدول و ۲ بازی مستقیم با تراکتور و استقلال)، اگر لیگ برگزار می‌شد صددرصد شانس قهرمانی پرسپولیس بیشتر از سایر تیم‌ها بود. او در خصوص برگزاری رقابت‌های لیگ برتر بعد از جام جهانی هم گفت: ما می‌خواهیم ادامه لیگ برگزار شود اما تا جایی که می‌دانم بنا به قانون فیفا آخرین بازی‌ای که در پایان رقابت‌های لیگ یک سال فوتبالی در سراسر دنیا انجام می‌شود فینال چمپیونزلیگ است و بعد از آن نباید بازی دیگری انجام شود. فکر نمی‌کنم سازمان لیگ هم علاقه‌ای به ادامه بازی‌ها بعد از جام جهانی داشته باشد. کاظمیان درباره شرایط خودش هم توضیح داد: اصلاً از عملکرد راضی نبودم. تغییرات کادر فنی که از رفتن کارلانو استارت خورده، خیلی به پرسپولیس ضرر زد. خب من هم به عنوان یک بازیکن جدید که به پرسپولیس آمده بودم با تغییر سرمربی از لحاظ تفکرات و جا افتادن در سیستم آن مربی احتیاج به زمان داشتم. در همین جا به هواداران پرسپولیس قول می‌دهم که جبران کنم و این را بابتند که این تیم در آینده حرف‌های زیادی برای گفتن دارد.



بعد از منیر و جنیو نوبت به ارسال نوتیس آدان رسید

خارجی‌های استقلال در مسیر اندونگ!

باشگاه استقلال این روزها با چالشی جدی در پرونده بازیکنان خارجی خود روبه‌رو شده است. پس از ارسال نوتیس مطالبات از سوی منیر الحدادی و موسی جنیو، حالا آنتونیو آدان، دروازه‌بان اسپانیایی‌آبی‌ها نیز با ارسال ایمیل رسمی، خواستار دریافت مطالبات معوق خود شده، اتفاقی که زنگ خطر را برای مدیران باشگاه به صد درآوردده است.

بر اساس مقررات و مفاد قرارداد، باشگاه استقلال از زمان دریافت این نوتیس‌ها تنها ۱۵ روز فرصت دارد تا مبالغ مورد مطالبه بازیکنان را پرداخت کند. در غیر این صورت، این بازیکنان

پرداخت‌های بعدی، به دلیل بسته بودن پنجره نقل‌وانتقالات امکان بازگشتش فراهم نشد. اکنون مدیران استقلال ناچارند در این بازه زمانی کوتاه، تمام توان خود را برای تأمین منابع مالی و پرداخت بدهی‌ها به کار بگیرند تا از تکرار سناریوی از دست رفتن بازیکنان خارجی جلوگیری شود. از دست دادن همزمان چند مهره خارجی در شرایط فعلی می‌تواند ضربه فنی و حقوقی بزرگی به تیم وارد کند. در چنین شرایطی به طور قطع استقلال در موقعیتی حساس قرار دارد و هرگونه تعلل می‌تواند به از

دست رفتن بازیکنان و بحرانی تازه منجر شود. حالا همه نگاه‌ها به عملکرد مدیران باشگاه دوخته شده تا مشخص شود آیا از تجربه تلخ اندونگ درس گرفته‌اند یا خیر. آیا می‌توانند با یک سازوکار مالی مناسب و تأمین بودجه پرداختی‌های به موقعی خارجی جلوگیری شود. از دست دادن همزمان چند مهره خارجی در شرایط فعلی می‌تواند ضربه فنی و حقوقی بزرگی به تیم وارد کند. در چنین شرایطی به طور قطع استقلال در موقعیتی حساس قرار دارد و هرگونه تعلل می‌تواند به از